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ATA DA 345ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADIMINISTRATIVO 

GESTÃO 2025-2027 
                                     
Aos trinta e um dias, do mês de março do ano de 2025, às 14 horas, foi realizada a 345ª 
reunião extraordinária, do Conselho Administrativo do Instituto de Previdência e Assistência 
dos Servidores do Município de Vitória-ES (IPAMV), por meio da plataforma Google Meet. 
Estiveram presentes os conselheiros Valfredo Paiva, Luana Gaspar do Nascimento Lopes, 
Cláudio Múcio Salazar Pinto e Elayne de Lima Silva. O Márcio Henrique Pedrada Merlo 
teve sua ausência justificada. A reunião deu-se, para que o Consultor da Lema, Senhor 
Vitor Leitão apresenta-se o Relatório Semestral de Diligências de Verificação de Lastro, 
com base em dezembro de 2024. A reunião foi conduzida pelo presidente Valfredo Paiva, 
que deu início aos trabalhos, cumprimentando a todos e dando início à apresentação, pelo 
senhor Vitor Leitão.  O senhor Vitor, cumprimentou a todos fez uma breve introdução do 
relatório e sua exigência legal Resolução CMN 4.963/2021, Portaria MTP Nº 1.467/2022 e 
segundo o Manual do Pro-Gestão do RPPS, Versão 3.5- 17 de janeiro de 2024 e partiu 
para a sua apresentação com os tópicos; 2- Iniciando, o mesmo relata que a Carteira de 
Investimento do IPAMV está perfeitamente distribuídas, conforme preceitua a Resolução 
4.963/2021 e evidencia os valores das aplicações, mostrando em seu relatório, por classes 
de investimentos, renda fixa, renda variável e outros, conforme resolução e seus 
percentuais de distribuição; 3- Ainda, dando prosseguimento em sua apresentação, com os 
tópicos do relatório, Composição da Carteira de Investimentos, Acompanhamento de 
Rentabilidade, Análise das Instituições as quais o IPAMV, possui investimentos, Volume de 
Recursos Sob Administração e Gestão, Qualidade da Gestão e Rating, Análise de Riscos, 
Risco de Mercado Risco de Liquidez, Risco de Solvência e Considerações Finais; 4- O 
Conselheiro Claudio, argumenta junto ao Vitor se é possível que os dados sejam 
detalhados, por  Plano Previdenciário e Plano Financeiro, a resposta foi positiva e que iria 
providenciar, anotando prazo junto ao IPAMV; 5- Conselheiro Claudio, argumenta junto ao 
Vitor se uma taxa de administração de investimentos, cobradas, nos investimentos geridos, 
por instituições financeiras de 0,10 e 0,20, por cento, ao ano é significativa, para o IPAMV, 
quando há? Vitor, dependendo dos valores geridos, sim; 6- Conselheiro, Claudio argumenta 
ainda, quanto aos prazos de investimentos se é mais vantajoso de curto e/ou de longo 
prazo em comparação às suas taxas? Vitor, os investimentos de curto prazo, podem ser 
mais vantajosos, mais podem oferecer mais riscos, já os investimentos de longo prazo (tipo 
do Tesouro Nacional, Renda Fixa) oferecem poucos riscos, pois são garantidos, pelo 
tesouro Brasileiro, e podem ser atrativos quando à rentabilidade, mas sempre com foco de 
que as carteiras de investimentos tem rentabilidade, prazos e perfis diferentes; 7- Voltando 
ao assunto do Relatório, por rentabilidade por Planos (Financeiro e Previdenciário), o 
senhor Vitor esclarece, que possivelmente estará pronto, na data até o dia 11/04/2025; 8- 
Ainda o Senhor, Vitor fez um rápido comentário sobre o Relatório de Riscos de Mercado, 
em que sua conclusão que as carteiras de investimentos do IPAMV, apresenta-se com 
níveis baixos de riscos de perdas, com base dezembro 2024; 9- Encerrada a apresentação 
do senhor Vitor, agradecemos sua apresentação e esclarecimentos e demos continuidade 
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à reunião administrativa do Conselho; 10- O Conselheiro, Claudio reforça que o Relatório 
apresentado, necessita de ser divido em Plano Financeiro e Previdenciário, para sua 
melhor compreensão e argumenta ainda sua preocupação com a reforma tributária, com a 
possível perda de arrecadação do município de Vitória, com sua entrada em vigor e ainda 
a relação da perda de arrecadação com os compromissos do Município de Vitória, para 
com IPAMV; 11- As pautas anteriores, não foram lidas, e transferidas a pedidos dos seus 
responsáveis para a reunião seguinte; 12- O Conselheiro, Valfredo, argumentou sobre a 
necessidade do relatório, dos 2/3 utilização dos rendimentos, reserva técnica, conforme Lei, 
serem colocados em pautas para leitura, discussão e votação, conforme disponibilidade de 
seu relator e prazo regimental; 13- Conselheira, Luana relata ainda sua dificuldade de 
acessar o sistema de processos, do IPAMV;14- Conselheiro, Valfredo, que está 
enveredando esforções para tentar resolver; 15- A conselheira, Luana expressa que, o 
processo, que está sobre sua relatoria, necessita ser complementado, com as normas, e 
instruções anteriores, para efeito de comparação e conclusões de seu posicionamento. 
Nada mais havendo a tratar o presidente Valfredo, agradeceu a presença de todos e deu 
por encerrada a presente reunião, e convocou a próxima reunião, como de sempre, para a 
próxima quarta-feira, com a pauta: leitura das atas anteriores, assuntos técnicos e 
administrativos atinentes a este Conselho e demais. Eu, Valfredo, designado para 
secretariar a presente reunião, do Conselho Administrativo, redigi a presente ata, que será 
assinada por mim e por todos os demais conselheiros. 
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              Elayne de Lima Silva                             Márcio Henrique Pedrada Merlo 
Conselheira Representante SINDSMUVI             Conselheiro Representante do IPAMV 
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